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EXERCICE (1)

On considere les propositions suivantes
P "(DxDR)(DyDR) L oz +2y>3 "

1

<z "

P, "(ZOR) z-1< -
-

P, (0o OR)(O0OR): [(a#tetbz1)=(a+b 22 )]

2) Montrer que » 01Q (utilisez un raisonnement par ’absurde )

1) donner la négation des propositions P, P, et P, 4 pts
2) donner la contraposée de 'implication définie dans la proposition P, 1 pt
3) quelle est la valeur de vérité de la proposition P, ? 1.5 pt
On pose I = } —oo,—2[
1) montrer que (DaDI)(DbDI) ab+a+b>0 1.5 pt
2) en utilisant le raisonnement par contraposée montrer que :
a+1 b+1
OeOTI)(Ob0O1 aZzb|= Z 2 pts
En raisonnant par récurrence montrer que :
k=n
D (0nON) Y kx2™ =1+2"(n-1) 2 pts
k=1
2) (onow) §——=_" 2 pts
ap* -1 2n+1
|| EXERCICE (4)
Utilisez le raisonnement par disjonction de cas et montrer que :
( 3 nedivise pas n) :>( 3divise n* =1 ) 2 pts
Soient a et b deux nombres rationnels tels que a 26 .
On pose z = a\/tb 2 ( on rappelle que V200 )
2+1
1) Montrer par ’absurde que = # b 1.5 pt
1.5 pt






